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TÉMA: Vztek a strach jako přátelé i démoni
DATUM:  15.06.2020          ROZSAH VZDĚLÁVÁNÍ HODIN:  2
MÍSTO KONÁNÍ: Skype
LEKTOR: Mgr. Filip Hajná
ODBORNOST:  krizový  intervent,  psychoterapeutický  poradce,  lektor,  sociální  pracovník,
sociální pedagog, vychovatel a preventista programů pro mládež.

PRAXE: (souběžně) Odborná práce s dětmi a mládeží: 10 let, Sociální pracovník v NZDM (práce
s dětmi v sociálně vyloučené lokalitě): 2 roky, Vedoucí NZDM (práce s dětmi v sociálně vyloučené
lokalitě):  1  rok,  Vedoucí  krizových lůžek:  3  roky,  Vedoucí  krizové ambulance:  1  rok,  Terapie
násilných osob: 2 roky, Životopis naleznete zde: https://cz.linkedin.com/in/filip-hajna-1726334b

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: Osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření
pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit
probíranou teorii své výchovné praxi.
ANOTACE: 
Vychovávat  dítě,  zvláště  dítě  v  pěstounské  péči,  je  náročné.  Tento  kurs  má  pomoci  rodičům
vychovávat děti v PP a naučit je porozumění a vhodnému přístupu k dětem. Lektor počítá s tím, že
mnoho pěstounům při výchově dojde trpělivost a dítě činí poslušným vyvoláním strachu a hněvu.
Tento výchovný postoj není pro dítě zdravý a může způsobit psychologické problémy dětí. Lektor
má pro rodiče pochopení a v rámci kursu jim prostřednictvím diskuse pomůže tento výchovný
postoj napravit, uvede příklady určitých výchovných situací a jak se správně zachovat, nabídne
řešení, jak zlepšit výchovný přístup pěstouna, aby bylo v budoucnosti dosaženo navázání zdravých
vztahů mezi pěstounem a dítětem v PP.

CÍL:
- seznámit pěstouny s negativními dopady výchovy založené na strachu a hněvu
- obeznámit pěstouny, jak správně vychovávat dítě v PP a jak správně reagovat v situacích,
kdy je zapotřebí výchovného zákroku
- ukázat pěstounům možnosti jejich zlepšení v této oblasti
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